

亚洲健身健美锦标赛开赛

海南王俊含获形体小姐亚军

本报海口9月23日讯 (记者王黎刚)记者从海口市健美协会获悉,在今天进行的第46届亚洲健身健美锦标赛中,我省选手王俊含获形体小姐亚军。这是我省女选手首次在亚洲级别的比赛中获得奖牌。

王俊含是我省最近几年涌现出的健身后起之秀,在今年8月结束的全国锦标赛上

获得了两项亚军,取得了参加本次亚锦赛的入场券。王俊含2010年开始进行健身训练,在省文体厅的大力支持和自己的刻苦训练下,她在不到两年的时间里,从一个健身爱好者成长为亚洲锦标赛亚军。这枚银牌也是我省在健身项目中的一次突破,此前我省在男子健美项目中取得过好成绩。

本次亚锦赛在广州举行,中国派出了18人参加15个项目的角逐。其中包括全国健美男子全场冠军辛健、健美女子冠军刘红霞、健身先生冠军陈箭春、健身小姐冠军牟丛、男子形体冠军郑少忠、女子形体冠军孙瑞芬等名将。他们是在今年8月举行的2012年全国健美锦标赛上经过层层选拔后

进入到国家集训队的。

亚洲健身健美锦标赛是亚洲最高级别的健身健美赛事,本次比赛吸引了亚洲20多个国家和地区的200多名健身健美选手参赛。中国队在亚锦赛上获得的最好成绩,是去年10月在泰国举行的亚洲健美锦标赛上获得3金2银2铜。

女乒世界杯决赛战胜“黑马”萨马拉
刘诗雯时隔三年再夺冠

新华社湖北黄石9月23日电(记者李劲峰、黎昌政)经历无缘伦敦奥运赛场的失利后,21岁的刘诗雯以一个世界杯冠军奖杯来重获自信。23日晚举行的2012年乒乓球女子世界杯决赛上,刘诗雯以4:0的比分轻取罗马尼亚选手萨马拉,时隔三年后再次在女乒世界杯中封后。

本届世界杯中,刘诗雯一路打得顺风顺水,前五场比赛仅丢两局,其中半决赛对阵曾多次落败的老对手新加坡名将冯天薇,也以4:1取胜。刘诗雯的决赛对手是本届比赛中的最大黑马萨马拉。现世界排名第38位的萨马拉在半决赛中苦战七局险胜西班牙球手沈燕飞晋级决赛,她也成为女乒世界杯创办16年来首位进入决赛的欧洲球手。

比赛一开始,刘诗雯多次回球失误,使萨马拉开场首局3:0先声夺人。但经过短

暂停调整后,刘诗雯随即找回状态,通过快速多变的打法压制住对手擅长长台的特点,很快占据场上主动并连下四局,最终以一个精彩的多回合抽杀顺利拿下比赛。决赛四局比分为:11:6,11:7,11:3,11:3。

夺冠后,刘诗雯显得非常开心。她说,赛前教练下了死命令必须在本土拿冠军,并且中国队仅有她一人打比赛,因此压力不小,完成夺冠任务也使她终于松了口气。

刘诗雯表示,继2009年后再次夺得世界杯冠军是对她一直以来坚持的安慰,“希望拿了这个冠军后,能帮自己在今后比赛中更好地打出自信和霸气”。

在季军争夺战中,世界排名第14位的沈燕飞在1:3落后的情况下奋起直追,最终以4:3的比分逆转冯天薇,夺得第三名。

为避免进入“死胡同”

国乒谋求“第三次创业”

2012年世界杯女子乒乓球赛21日至23日在湖北黄石举办期间,中国乒协也在黄石举行了伦敦奥运会庆功会。国家体育总局副局长、中国乒协主席蔡振华在庆功会上,首次公开提出“中国乒乓球运动第三次创业计划”的构想,力求使乒乓球运动“迎接挑战,趁势而上”。

何为第三次创业计划?蔡振华表示,第三次创业计划就是从单一的训练、竞赛,向多元化方向发展,全面提升乒乓球运动在国内、国际的发展影响力。

第三次创业需要承担起“乒乓大国责任”,内容涉及国家队体制改革、体育产业发展、国际合作交流,运动员综合素质提升等诸多领域,其难度和挑战不言而喻,至少时下就亟需啃下三根“硬骨头”:

一是“养狼”何时见实效。中国队长期独霸乒坛不利于乒乓球项目健康发展已成为业内共识。近年来推出的“养狼计划”却

收效甚微。摒弃唯金牌论,做好技术输出、真正传道授业,让更多国际选手拥有在比赛中取胜夺冠的希望,将是乒乓球国际化进程中必须迈过的一道槛。

二是乒超联赛如何职业化。创办已有12年的乒超联赛,虽然吸引了不少海外高水平运动员参与,但整体依然不温不火。各队主场“打游击”、比赛上座率不高、市场培育和开发不足等现象,也使乒超联赛距离“乒乓球中的NBA”这一目标的依旧遥远。

三是“体教”怎样实现结合。不仅是乒乓球项目,我国大量运动员早年时放弃正常的文化学习投入训练,造成文化素质不高,常常遭遇提高瓶颈等问题。真正做到体教结合,需对运动员的选拔、培养体系进行较大幅度的调整。乒乓球通过第三次创业,能否在加强“体教结合”上率先吃螃蟹,令人拭目以待。

(据新华社湖北黄石9月23日电)



23日,在女子乒乓球世界杯决赛中,刘诗雯以4比0战胜萨马拉,夺得冠军。图为刘诗雯在比赛中发球。

新华社发

全靠丁俊晖唱独角戏

中国斯诺克运动后继乏人

排名赛规模已超英国,但自丁俊晖2005年一鸣惊人之后再无高手冒尖——十几岁的中国少年球员不断涌现,作为舶来品的斯诺克在中国的发展势头迅猛,大有东风压倒西风超越英国之势。这一局面的出现和2005年中国公开赛18岁的丁俊晖一鸣惊人不无关系,他的横空出世直接掀起了一股浪潮推动这项运动在国内的发展。

现状 丁俊晖一直在唱独角戏

在国内提到斯诺克,可能会没有人知道奥沙利文,没有人知道希金斯,但一定不会有没听说过丁俊晖。2005年中国公开赛在北京举行,18岁的丁俊晖以外卡身份在决赛中击败亨德利夺冠。正是在这场比赛之后,一股斯诺克旋风席卷而来。无论是斯诺克,还是中式黑八,又或者是美式九球,球房里都会挂着他的海报,围绕着球台的人也越来越多。

梁文博在2008年世锦赛异军突起,随后在2009年上海大师赛的表现堪称惊艳,然而其锋芒实在太短暂,只在前16名里

待了一站比赛便陷入了瓶颈。和他一样难以实现突破的还有金龙、肖国栋、田鹏飞等一批与丁俊晖同级的球员。这就意味着丁俊晖依旧孤独地守在自己的高度,这幕独角戏他必须演下去。

困境 海外兵团突破太难

参加世台联职业斯诺克赛事的中国选手一共有11人,参赛选手总数为96人。其实早在3年前,中国面孔在世界斯诺克职业赛中的比例就曾经达到1/9。

然而令人稍感遗憾的是,在中国参加世界职业赛事的球员中,除了丁俊晖常年保持在前16名能够顺利参加每站赛事以外,剩下的10名球员大多在32名之后,于是只能在资格赛的前几轮中征战,甚至是为保级而战。

去英国打球是所有国内斯诺克球员的梦想,但去那里容易,想留在那里却很难。语言和生活习惯是最直接的两大障碍,丁俊晖大部分时间有妈妈照顾,并有当地的经纪人打理相关事务,其他国内的旅英球

手只能扎堆相互扶持。

在英国练过球的大部分国内球员都说在那里的生活很苦。除了客观条件以外,在英国的开销不菲,而他们的收入与比赛直挂钩可谓相当有限。

前景 “神童”们风险很大

今年初在海口世界公开赛和北京的中国公开赛中,18岁的鲁宁令人眼前一亮。这次在上海大师赛中,更年轻的吕昊天表现同样令人咂舌,14岁的他下赛季就将前往英国参加职业赛,尽管是从最底层的资格赛打起。

关注度高是把双刃剑。丁俊晖的小师弟们成绩未见得多好,便一个个都被冠上了“神童”的称号,一时间神童遍地。于是各种表演邀约越来越多,诱惑也就越来越多,大多数还在青春期的他们不免容易心浮气躁。金龙是最早一批旅英球员,他给后辈们的建议就是真想吃这碗饭就早点去英国。

“毕竟在那儿打职业赛是凭自己的实力,为自己打比赛。”(小方)

厂房定制、招租

高新区内面积10亩18907572899
招租

海甸三东路精装修别墅(370m²、421m²)单栋整体对外出租。

电话:13036015848

土地项目寻求合作

我公司在海南西部中心城市儋州市有商住用地200亩,紧邻城市公园,交通便利,证件齐全,现寻求合作开发,有意者请联系:

阁先生 18976898818、张小姐 133895656

海南日报广告中心 地址:金盘路30号

每行(14个字)收费60元、标题(12个字以

内)收费180元、买五送2

温馨提示:信息由大众发布,消费者请谨慎选择,与本栏目无关。

海南日报广告中心 地址:金盘路30号

每行(14个字)收费60元、标题(12个字以

内)收费180元、买五送2

温馨提示:信息由大众发布,消费者请谨慎选择,与本栏目无关。